

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1у-04-034 Професійна комунікація фахівця / Professional communication of a specialist
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	<i>Для спеціальностей усіх галузей знань</i>
Кафедра	Кафедра педагогіки та спеціальної освіти
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Переворська Олена Ігорівна
Рівень ВО	За першим (бакалаврським) рівнем
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	2-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з української мови, етики
Що буде вивчатися	Психолого-педагогічні основи комунікації (види, функції, стилі, моделі спілкування тощо), засоби та технології комунікації, виявляти рівень сформованості у майбутніх фахівців умінь здійснювати професійну комунікацію, впливати на людей, «читати людину, як книгу» тощо
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна допоможе Вам стати яскравою, креативною і впливовою особистістю, яка зможе ефективно, професійно спілкуватися з людьми.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Ви навчитесь ефективно здійснювати професійну діяльність, використовуючи засоби вербальної (володіння словом, мовленням, засобами красномовства), невербальної (оволодіння основами міміки та пантоміміки, мовленнєвою інтонацією, дикцією тощо) комунікації; уникати та вирішувати конфлікти у спілкуванні; керувати своїми емоціями та почуттями, створюючи психологічно комфортну атмосферу під час здійснення комунікації
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Ви станете освіченою, креативною, ініціативною особистістю, яка має професійну, мовленнєво-комунікативну компетентність.
Інформаційне забезпечення	Абрамович С., Чікарьова М. Мовленнєва комунікація: [навчальний посібник] / Семен Абрамович, Марія Чікарьова. Київ: Видавничий дім Дмитра Бураги, 2019. 460 с. Бацевич Ф. Основи комунікативної лінгвістики: [навчальний посібник для ВНЗ] / Ф. Бацевич. Київ: Видавничий центр «Академія», 2021. 240 с. Волкова Н.П. Професійно-педагогічна комунікація: навч.пос. 2006. 257 с. Єщенко Т.А. Теорія і практика професійної комунікації: [тестові завдання для перевірки поточної діяльності з курсу за вибором для студентів 1 курсу денної форми навчання галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 226 «Фармація. Промислова фармація»] / Т.А. Єщенко. Львів: Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, 2023. 40 с. Кавера Н. В. Практикум з риторики: [навчальний посібник для ВНЗ] / Н. В. Кавера. К.: Кондор, 2021. 178 с. Косенко Ю. В. Основи теорії мовної комунікації: [навчальний посібник] / Ю. В. Косенко. Суми: СДУ, 2021. 187 с.
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	90
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	